



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局



百年风华正茂 勇立时代潮头

通州湾示范区开展党史学习教育专题党课

晚报讯 26日,通州湾示范区举行党史学习教育专题党课暨“两优一先”表彰活动,市委常委、宣传部部长、通州湾示范区党委书记陆卫东以“百年风华正茂勇立时代潮头”为主题为大家上了一堂党史专题党课,激励全区上下坚定理想信念,赓续红色血脉,汇聚起坚定扛起大通州湾主战场建设历史重任的磅礴力量,在全面建成港产城融合发展示范区的伟大征程中砥砺奋进。

中国共产党成立的100年,蕴含着巨大的精神财富和磅礴的奋进力量。在课上,陆卫东带领大家回顾了百年不懈奋斗中,中国共产党人的奋斗经历和优良作风。他以风雨如磐的革命岁月、

艰苦卓绝的战争时期、筚路蓝缕的建设时期、春潮澎湃的改革时代为时间轴,深刻阐明党领导人民、为了人民根本利益而奋斗的经历,要求大家在学习党的奋斗历程和伟大成就中鼓舞斗志、明确方向,在学习党的光荣传统和优良作风中坚定信念、凝聚力量,在学习党的实践创造和历史经验中启迪智慧、砥砺品格,矢志不渝地在全面建设社会主义现代化国家伟大实践中建功立业。

陆卫东指出,通州湾三余镇是有名的革命老区,是一片富有优秀革命传统的红色热土,一代又一代的共产党员在不同历史时期为通州湾建设发展作出了突出贡献,为今天通州湾继续前行奠

定了坚实基础。通州湾示范区作为南通优江拓海、江海联动的发展核心,未来重要的经济增长极,“五园一城一基地”呈现多点开花、全面推进的良好局面,现代化滨海新城雏形初现,已成为重大项目纷至沓来、竞相落户的投资热土,全面驶入乘势而上、跨越发展的“快车道”。

陆卫东要求,全体党员干部要从波澜壮阔的百年党史中汲取精神力量,更好地立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,以百折不挠的奋斗精神和饱满的工作热情,坚定扛起通州湾新出海口主战场的使命担当,再创一个激情燃烧的热血沿海,向党的百年华诞献礼。

记者吴霄云

网络达人线下体验、线上分享 “云播”如皋金色时代故事

近日,由如皋市委网信办主办、新浪江苏承办的“奋斗百年、如愿皋地”线上线下城市推广活动在如皋举行。一群知名网络达人采用线下体验、线上分享的形式探访追忆如皋这座城市历经百年时光,展示传承红色精神、走进现代化金色时代的雄伟之光。

星火燎原卫家国,红旗漫卷护神州。1930年4月3日,中国工农红军第十四军在如皋市江安镇贲家巷召开建军大会,这是土地革命时期江苏省境内唯一列入中央序列的正规红军武装,在如皋大地谱写了一段可歌可泣的革命历史。

“碧血遍染江淮间,丹心永照桑麻田。万紫千红春长在,英雄儿女笑九泉。”寻访中共如皋县委诞生地纪念墙、五一农民暴动首攻文武殿遗址、何昆烈士墓、老户庄战斗遗址、中国工农红军第十四军建军纪念碑等革命遗址,网络大咖们感慨革命老区红色根脉绵延不绝。“红十四军成立时,盛况空前,4口水井里的水都喝干

了!”在红军井边,不期而遇96岁老人李建华,谈起那段历史,老人家精神抖擞。网络大咖@玩味生活陈明感叹:“每一处地方都真真实实地记录着当年红军在这片热土上那段可歌可泣的故事,令人内心潮澎湃!”

走进中国工农红军第十四军纪念馆,这个目前江苏境内唯一的反映土地革命时期的红色旅游景区游客络绎不绝。

“好想去这里参观,感受一下红十四军的精神。”“看着太鼓舞人心了,会世代传承的!”“真的是一座历史文化名城,我也想去打卡。”“风云岁月,如歌如皋”……红色精神的力量很强大,网络大咖@何春银微想一路直播,各个博主也在互联网掀起一股打卡“红色如皋”、传承红十四军精神的旋风。

长江镇一顶小小的帽子,跨越地球村,从如皋走向国际,从帽子拓出一座文化馆,传递着如皋创业者的雄心壮志和儒雅气息;家门口的一间间“农家书屋”,承

载了老百姓美好生活的精神补给,散发着浓浓的文化自信;集莲藕特色产业、农耕特色文化、乡村特色旅游于一体的平园池村,浸着荷香阵阵,穿越如织的游人,讲述金色产业的乡村振兴美好图景。

船行碧水,如皋如歌。长江边一座由两条趸船首尾相连组成的水上绿色综合服务区引发网友热烈关注。超市、洗衣房、宾馆、电影院、书吧等一应俱全,更是实现了到港内河船舶生活污水和垃圾全接收、零排放,令网络大咖大开眼界,更是让众网友点赞无数:“好人性化的绿色之家”“果然做到了像爱护眼睛一样保护好长江生态环境”。

“奋斗百年、如愿皋地”主题活动几度冲上热搜榜,截至6月25日12点,阅读数已超2633.4万。阅读数的背后,是网友对如皋的关注、肯定和传播,一个“经济强”“百姓富”“环境美”和“社会文明程度高”的如皋城市在互联网上留下深刻印记,在网友指间美名传扬。

本报通讯员章志辉

本报记者杨新明

将敬党爱党深情写进歌声里

南通本土音乐人创作红歌庆“七一”

晚报讯 “沿着崎岖的山路,唱着童年的歌谣,歌颂那迎风飘扬鲜红的旗帜,从小就爱听爷爷讲述革命的故事,我的心里埋下红色种子……”为了心中这颗红色火种,南通本土音乐人苏哲用原创歌曲《种子》向党献礼,将于“七一”前夕陆续在全网发布。

苏哲是江苏省音乐家协会会员、江苏省流行音乐学会会员、江苏省声乐学会会员、南通市音乐家协会理事。他说,作品的灵感来自自己的爷爷,一位参加过新四军的老战士、老党员。小时候,他是伴着爷爷打仗的故

事长大的,这深深地影响了他,其心底红色种子也慢慢发芽。

《种子》这首歌曲在他的脑海里已经酝酿一阵子了。今年年初,他开始提笔创作,怀着一颗赤诚之心,投身音乐的海洋,经过不断修改、打磨,最终完成《种子》词、曲的创作。后期,他的搭档、南通音乐人朱峰编曲录音,与南通歌唱家顾吴迪一同完成了歌曲录制。

值得一提的是,2020年疫情期间,苏哲创作了抗疫歌曲《你要飞翔》,将最诚挚的祝福献给一线的医务工作者们。

记者彭军君
实习生陆祺

杨杨故事会大伙儿都爱听

启东圆陀角碧海社区打造党史
学习教育红色阵地

晚报讯 “每个红色革命故事,都是一本生动的教科书,我们可以从中了解党的光辉历史,汲取前行动力。”23日下午2点30分,启东圆陀角碧海社区里“杨杨故事会”准时开讲,主讲人杨夏瑾为大家带来了《黎明前牺牲的将军》和《一个老兵的微笑》两个红色革命故事。

碧海书房“杨杨故事会”成立于2020年10月,由书房志愿者杨夏瑾老师主讲。“杨杨故事会”每月两次,内容有中华传统故事,还有风趣幽默的成语典故,声情并茂、生动形象、富有感染力的故事会,受到社区大朋友和小朋友的喜爱。“杨杨故事会”不仅讲故事、听故事,还交流故事心得、分享阅读感悟。

当天活动中,杨夏瑾老师

声情并茂、慷慨激昂的讲述,使现场听众仿佛置身于当年那段难忘的烽火岁月,张权将军和程槐炎老兵坚定信念、为革命抛头颅洒热血的精神,激起了现场听众的强烈共鸣。

今年以来,“杨杨故事会”讲述系列红色革命故事,讲述党的光辉历史,杨开慧、李白、黄继光、邱少云、张权等一个个英雄事迹深深地感染了大家,大家在故事中学习党史、铭记历史、汲取精神力量。杨夏瑾老师不仅自己讲故事,还鼓励年轻人讲故事,故事会成员也由一名发展成多名。“杨杨故事会”成立至今已举办15期,听众达400多人次,已成为丰富社区居民文化生活的精神家园、学习党史传承革命精神的红色阵地。

记者李波

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851250008



顺喜搬家
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

一生缘征婚交友

热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877

男 40岁 1.72 短婚 高级工程师 二套房 车 素质高
男 37岁 1.73 离独 上市公司工程师 有车房 稳重
男 51岁 1.7 离独 自己有公司 多套房 车 随和
女 37岁 1.62 离独 公司白领年薪30万 有车房 顾家
女 38岁 1.61 短婚 经商 独居别墅 车 肤白
男 50岁 1.62 离独 公务员 有车房 年轻貌美

地址:人民东路王府井红绿灯东北路口健康油条楼上404室



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772



咨询请扫码



登录请扫码

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)